

Sdělení postulátora Msgr. Paola Rizziho o kauze blahořečení

Řím, 10. srpna 2024

Bylo vydáno rozhodnutí nihil obstat o obnovení kauzy blahořečení Boží služebnice Luisy Piccarrey. Oznámil to postulátor kauzy Msgr. Paolo Rizzi v nótě z 10. srpna 2024, jejíž text zveřejňujeme zde.

Kauza blahořečení Luisy Piccarrey

Kauza blahořečení služebnice Boží Luisy Piccarrey nebyla nikdy uzavřena, ale vždy se projednávala v dikasteriu pro svatořečení, které její kanonický proces dočasně pozastavilo. Spiritualita, myšlení a spisy služebnice Boží byly totiž předloženy ke studiu dikasteriu pro nauku víry, které v roce 2019 poukázalo na to, že spisy vykazují některé nejasnosti teologické, christologické a antropologické povahy; nejasnosti, které sice samy o sobě nejsou doktrinálními chybami, ale vyžadují další posouzení. Díky podpoře teologa, odborníka na mystiku, objasňující odpovědi Postulátu na výše uvedená zjištění umožnily dikasteriu pro nauku víry dospět k závěru, že ve spisech a myšlenkách Božího služebníka se nevyskytují žádné výroky, které by byly v příkrém rozporu s učením církve. V červnu 2024 tak dikasterium pro nauku víry vydalo *nihil obstat* pro obnovení kauzy, což dikasterium pro svatořečení formálně oznámilo v této postulaci 8. července 2024.

Podle instrukcí dikasteria pro svatořečení musí pokračování již zavedené kanonické cesty nutně doprovázet vydání typického a kritického vydání *Spisů* Luisy Piccarrey aktérem kauzy, *Veřejným sdružením věřících "Luisa Piccarreta-P.F.D.V"* z Corata a pod dohledem arcibiskupa z Trani-Barletta-Bisceglie. Takové vydání by mělo být doplněno příslušným "Úvodem a souvisejícími poznámkami", které by za účelem objasnění některých výrazů, které snadno vedou k zavádějícím a chybným výkladům křesťanského poselství, zdůraznily význam milosrdné a bezplatné lásky Páně, která je na některých stránkách *Spisů* zastřena kvůli historickému kontextu, v němž byly sepsány, kontextu poznamenanému obsedantním pohledem na Boží spravedlnost a z toho vyplývající mystikou odčinění hříchů. Toto vydání bude jediné oficiálně uznané církevní autoritou. Všechny skupiny Boží vůle se na něj budou muset odvolávat, aby napravily škodlivé formy spirituality, rozšířené v některých skupinách a způsobené zkresleným čtením *Spisů* Boží služebnice, jejich písemným šířením nebo dokonce svěvolnou manipulací a překladem do jiných jazyků.

Ti, kterým skutečně záleží na věci blahořečení, jsou povoláni k tomu, aby rozhodným způsobem orientovali nebo přeorientovali svou oddanost Boží služebnici v perspektivě tajemství slávy: na kříž je třeba pohlížet, kontempletovat a vítat jej v úchvatném tajemství vzkříšení Krista, vítěze nad zlem, hříchem a smrtí. Při četbě Luisiných *spisů* by se každý měl "cítit povzbuzen k větší pozornosti autorovu záměru, k větší věrnosti učení Církve a především k vědomí, že Boží vůle je milosrdnou výzvou nebeského Otce adresovanou svobodné vůli mužů a žen naší doby a nikdy ne hrozbou, která by byla vrhána proti světu zkaženému hříchem" (Msgr. Leonardo D'Ascenzo, arcibiskup z Trani-Barletta Bisceglie, *sdělení č. 4 týkající se Boží služebnice Luisy Piccarrey*, 4. března 2020).

I když objektivně uznáváme, že tolik skupin Boží vůle realizovalo v tomto směru rozhodující a zřejmou cestu církevnosti, je nezbytné a povinné, aby se ti, kteří tak ještě neučinili, snažili "zakotvit četbu těchto spisů v nauce Církve a v důstojném životním chování, aby z nauky Boží vůle vyvěralo vyvážené a uctivé misijní hlásání, hlásání, které bylo harmonicky vloženo do pastorační činnosti místních církví" (Msgr. Leonardo D'Ascenzo, *tamtéž*).

S ohledem na to se zdá být nanejvýš vhodné, aby biskupové uznávali a přijímali do svých církevních obvodů pouze ty skupiny Boží vůle, které splňují výše uvedené požadavky. Po schválení jejich biskupem mohou tyto skupiny získat příslušnost k *Rodině Boží vůle*, kterou založilo *Veřejné sdružení věřících "Luisa*

Piccarreta-P.F.D.V." " z Corata, služební struktura pod dohledem pro-tempore arcibiskupa z Trani-Barletta-Bisceglie, jehož církevní osoba Dikasterium pro kauzy svatých vždy uváděla jako oficiální odkaz pro ty, kteří následují spiritualitu a poselství služebnice Boží Luisy Piccarrety po celém světě.

Řím, 10. srpna 2024

Postulátor

Msgr. Paolo Rizzi